
CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

CRIV 55 PLEN 146 
ANNEXE 

 

CRIV 55 PLEN 146 
BIJLAGE 

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS  
DE BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS  

ANNEXE AU 
COMPTE RENDU INTEGRAL 

BIJLAGE BIJ HET 
INTEGRAAL VERSLAG  

 

SÉANCE PLÉNIÈRE  PLENUMVERGADERING 

jeudi donderdag 

09-12-2021 09-12-2021 

Soir Avond 

  

 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N-VA Nieuw-Vlaamse Alliantie 

Ecolo-Groen Ecologistes Confédérés pour  l’organisation de luttes originales – Groen 

PS Parti Socialiste 

VB Vlaams Belang 

MR Mouvement réformateur 

CD&V Christen-Democratisch en Vlaams 

PTB*PVDA Parti du Travail de Belgique*Partij van de Arbeid 

Open Vld Open Vlaamse Liberalen en Democraten 

Vooruit Vooruit 

cdH centre démocrate Humaniste 

DéFI Démocrate Fédéraliste Indépendant 

INDEP-ONAFH Indépendant - Onafhankelijk 

 

Abréviations dans la numérotation des publications : Afkortingen bij de nummering van de publicaties : 

DOC 55 0000/000  Document parlementaire de la 55e législature, suivi du n° de 
base et du n° consécutif 

DOC 55 0000/000  Parlementair stuk van de 55e zittingsperiode + basisnummer en 
volgnummer 

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden 

CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral (couverture verte) CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft) 

CRABV Compte Rendu Analytique (couverture bleue) CRABV Beknopt Verslag (blauwe kaft) 

CRIV Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral définitif et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes) 
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon) 

CRIV Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en 
rechts het vertaalde beknopt verslag van de toespraken (met de 
bijlagen) 
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige  kaft) 

PLEN Séance plénière PLEN Plenum 

COM Réunion de commission COM Commissievergadering 

MOT Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier beige) MOT Moties tot besluit van interpellaties (op beigekleurig papier) 

 
Publications officielles éditées par la Chambre des représentants 
Commandes : 
Place de la Nation 2 
1008 Bruxelles 
Tél. : 02/ 549 81 60 
Fax : 02/549 82 74 
www.laChambre.be 
e-mail : publications@laChambre.be 

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers 
Bestellingen : 

Natieplein 2 
1008 Brussel 

Tel. : 02/ 549 81 60 
Fax : 02/549 82 74 
www.deKamer.be 

e-mail : publicaties@deKamer.be 

 
 

http://www.lachambre.be/
mailto:publications@laChambre.be
http://www.dekamer.be/
mailto:publicaties@deKamer.be


CRIV 55 PLEN146 Annexe/Bijlage 09/12/2021 3 

 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

SOMMAIRE DE L'ANNEXE  INHOUD VAN DE BIJLAGE  

    

CHAMBRE 4 KAMER 4 

Commissions 4 Commissies 4 

Rapports 4 Verslagen 4 

Interpellations 5 Interpellaties 5 

Demandes 

d'interpellation 

5 Interpellatieverzoeken 5 

Propositions 6 Voorstellen 6 

Autorisation 

d'impression 

6 Toelating tot drukken 6 

Prises en considération 8 Inoverwegingnemingen 8 

SENAT 10 SENAAT 10 

Projet transmis en vue de la 

sanction royale 

10 Ter bekrachtiging 

overgezonden ontwerp 

10 

Communication 10 Mededeling 10 

PARLEMENTS DES REGIONS ET 

DES COMMUNAUTES 

10 GEWEST- EN 

GEMEENSCHAPSPARLEMENTEN 

10 

Communication 10 Mededeling 10 

COUR CONSTITUTIONNELLE 11 GRONDWETTELIJK HOF 11 

Arrêts 11 Arresten 11 

Recours en annulation 12 Beroepen tot vernietiging 12 

Questions préjudicielles 13 Prejudiciële vragen 13 

AUTORITE DE PROTECTION DES 

DONNEES 

14 GEGEVENSBESCHERMINGS-

AUTORITEIT 

14 

Avis 14 Adviezen 14 

GOUVERNEMENT 15 REGERING 15 

Projets de loi 15 Wetsontwerpen 15 

PARLEMENT EUROPEEN 16 EUROPEES PARLEMENT 16 

Communication 16 Mededeling 16 

MOTIONS 16 MOTIES 16 

Dépôt 16 Ingediend 16 

DIVERS 17 VARIA 17 

Conseil de l'Europe 17 Raad van Europa 17 

    



4 09/12/2021 CRIV 55 PLEN146 Annexe/Bijlage 

 

 

COMMUNICATIONS A LA MEDEDELINGEN AAN DE 
  

SEANCE PLENIERE PLENUMVERGADERING 
  

jeudi  9 DECEMBRE 2021 donderdag  9 DECEMBER 2021 
  

 

CHAMBRE KAMER 

 

Commissions Commissies 

 

Rapports Verslagen 

  
Les rapports suivants ont été déposés : De volgende verslagen werden ingediend : 
  
au nom de la commission des Affaires sociales, 
de l'Emploi et des Pensions,  

namens de commissie voor Sociale Zaken, Werk 
en Pensioenen,  

- par M. Wim Van der Donckt, sur le projet de loi 
modifiant l'arrêté royal n° 213 du 26 septembre 
1983 relatif à la durée du travail dans les 
entreprises ressortissant à la Commission 
paritaire de la construction : n° 2195/2. 

- door de heer Wim Van der Donckt, over het 
wetsontwerp tot wijziging van het koninklijk besluit 
nr. 213 van 26 september 1983 betreffende de 
arbeidsduur in de ondernemingen die onder het 
Paritair Comité voor het bouwbedrijf ressorteren : 
nr. 2195/2. 

- par Mmes Anja Vanrobaeys et Cécile Cornet, 
sur le projet de loi exécutant l'accord social dans 
le cadre des négociations interprofessionnelles 
pour la période 2021-2022 : n° 2304/4. 

- door de dames Anja Vanrobaeys en Cécile 
Cornet, over het wetsontwerp tot uitvoering van 
het sociaal akkoord in het kader van de 
interprofessionele onderhandelingen voor de 
periode 2021-2022 : nr. 2304/4. 

  
au nom de la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique,  

namens de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

- par M. Michael Freilich, sur le projet de loi 
contenant le Budget général des dépenses pour 
l'année budgétaire 2022: n° 2292/3. 

- door de heer Michael Freilich, over het 
wetsontwerp houdende de Algemene 
uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2022 : 
nr. 2292/3. 

- par M. Dieter Vanbesien, sur le projet de loi 
contenant le Budget général des dépenses pour 
l'année budgétaire 2022: n° 2292/4. 

- door de heer Dieter Vanbesien, over het 
wetsontwerp houdende de Algemene 
uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2022 : 
nr. 2292/4. 

au nom de la commission de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Climat, par Mme Séverine 
de Laveleye, sur le projet de loi portant 
assentiment à l'Accord de coopération du 15 
décembre 2020 entre l'État fédéral, la Région 
flamande, la Région wallonne et la Région de 
Bruxelles-Capitale modifiant l'accord de 
coopération du 2 septembre 2013 entre l'État 
fédéral, la Région flamande, la Région wallonne 
et la Région de Bruxelles-Capitale relatif à 
l'intégration des activités aériennes dans le 
système communautaire d'échange de quotas 
d'émission de gaz à effet de serre conformément 
à la directive 2008/101/CE du Parlement 
européen et du Conseil du 19 novembre 2008 
modifiant la directive 2003/87/CE afin d'intégrer 

namens de commissie voor Energie, Leefmilieu 
en Klimaat, door mevrouw Séverine de Laveleye, 
over het wetsontwerp houdende instemming met 
het Samenwerkingsakkoord van 15 december 
2020 tussen de Federale Staat, het Vlaamse 
Gewest, het Waalse Gewest en het Brusselse 
Hoofdstedelijke Gewest tot wijziging van het 
samenwerkingsakkoord van 2 september 2013 
tussen de Federale Staat, het Vlaamse Gewest, 
het Waalse Gewest en het Brusselse 
Hoofdstedelijke Gewest betreffende het opnemen 
van luchtvaartactiviteiten in de regeling voor de 
handel in broeikasgasemissierechten binnen de 
Gemeenschap overeenkomstig Richtlijn 
2008/101/EG van het Europees Parlement en de 
Raad van 19 november 2008 tot wijziging van 
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les activités aériennes dans le système 
communautaire d'échange de quotas d'émission 
de gaz à effet de serre : n° 2190/2. 

Richtlijn 2003/87/EG teneinde ook 
luchtvaartactiviteiten op te nemen in de regeling 
voor de handel in broeikasgasemissierechten 
binnen de Gemeenschap: nr. 2190/2. 

  
au nom de la commission des Finances et du 
Budget, par Hugues Bayet, sur le projet de loi 
portant introduction de dispositions diverses en 
matière de recouvrement et ajustement de 
dispositions suite à l'introduction du Code du 
recouvrement amiable et forcé des créances 
fiscales et non fiscales : n° 2184/7. 

namens de commissie voor Financiën en 
Begroting, door de heer Hugues Bayet, over het 
wetsontwerp tot invoering van diverse bepalingen 
inzake de invordering en tot aanpassing van 
bepalingen ten gevolge van de invoering van het 
Wetboek van de minnelijke en gedwongen 
invordering van fiscale en niet-fiscale 
schuldvorderingen: nr. 2184/7. 

  
au nom de la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives, par M. Koen Metsu, sur le projet 
de loi portant modification de la loi du 15 avril 
1994 relative à la protection de la population et 
de l'environnement contre les dangers résultant 
des rayonnements ionisants et relative à l'Agence 
fédérale de contrôle nucléaire et modifiant la loi 
du 23 mars 2020 visant à flouter les images 
d'établissements nucléaires et sensibles et à 
limiter la prise ou la diffusion de photographies 
aériennes de ces établissements dans l'intérêt de 
la sécurité publique : n° 2174/2. 

namens de commissie voor Binnenlandse Zaken, 
Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken, door de 
heer Koen Metsu, over het wetsontwerp 
houdende wijziging van de wet van 15 april 1994 
betreffende de bescherming van de bevolking en 
van het leefmilieu tegen de uit ioniserende 
stralingen voortspruitende gevaren en 
betreffende het Federaal Agentschap voor 
Nucleaire Controle en tot wijziging van de wet van 
23 maart 2020 tot wazigmaking van de beelden 
van nucleaire installaties en kritieke inrichtingen, 
en tot inperking van het maken of verspreiden 
van luchtfoto's van die installaties en inrichtingen, 
in het belang van de openbare veiligheid : 
nr. 2174/2. 

  
au nom de la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions 
fédérales, par M. Nicolas Parent, sur la 
proposition de loi (M. Benoît Piedboeuf et 
consorts) modifiant la loi du 19 avril 1963 créant 
un établissement public dénommé "Théâtre royal 
de la Monnaie" et modifiant la loi du 22 avril 1958 
portant statut de l'Orchestre national de Belgique 
: n° 505/2. 

namens de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen, door 
de heer Nicolas Parent, over het wetsvoorstel (de 
heer Benoît Piedboeuf c.s.) tot wijziging van de 
wet van 19 april 1963 tot oprichting van een 
openbare instelling genaamd "Koninklijke 
Muntschouwburg" en tot wijziging van de wet van 
22 april 1958 houdende statuut van het Nationaal 
Orkest van België : nr. 505/2. 

  
au nom de la commission des Relations 
extérieures, par Mme Vicky Reynaert, sur la 
proposition de résolution (Mme Kattrin Jadin et 
consorts) relative à la protection des droits des 
femmes et des filles en Afghanistan : n° 1958/4. 

namens de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen, door mevrouw Vicky Reynaert, 
over het voorstel van resolutie (mevrouw Kattrin 
Jadin c.s.) betreffende de bescherming van 
vrouwen- en meisjesrechten in Afghanistan : 
nr. 1958/4. 

 

Interpellations Interpellaties 

 

Demandes d'interpellation Interpellatieverzoeken 

  
1. M. Steven Creyelman à la ministre de la 
Défense sur "une éventuelle fraude lors de l'achat 
des masques Avrox". 

1. de heer Steven Creyelman tot de minister van 
Defensie over "een mogelijke fraude bij de 
aankoop van Avroxmondmaskers". 

(n° 202 – renvoi à la séance plénière) (nr. 202 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

2 M. Bert Wollants au premier ministre sur "les 
déclarations du premier ministre concernant le 
calendrier prévu pour la sortie du nucléaire ". 

2. de heer Bert Wollants tot de eerste minister 
over "de uitspraken van de eerste minister over 
de kalender van de kernuitstap". 
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(n° 203 – renvoi à la séance plénière)  (nr. 203 – verzonden naar de plenaire 

vergadering) 
3. M. Michael Freilich à la ministre de la Défense 
sur "l'affaire Avrox". 

3. de heer Michael Freilich tot de minister van 
Defensie over "de zaak-Avrox". 

(n° 204 – renvoi à la séance plénière) (nr. 204 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

4. Mme Maria Vindevoghel au vice-premier 
ministre et ministre de l’Économie et du Travail 
sur "le bien-être des travailleurs dans le cadre de 
la pollution au PFOS". 

4. mevrouw Maria Vindevoghel tot de vice-eerste 
minister en minister van Economie en Werk over 
"het welzijn van de werknemers in het pfos-
schandaal". 

(n° 205 – renvoi à la commission des Affaires 
sociales, de l'Emploi et des Pensions) 

(nr. 205 – verzonden naar de commissie voor 
Sociale Zaken, Werk en Pensioenen) 

5. M. Koen Metsu au vice-premier ministre et 
ministre de la Justice et de la Mer du Nord sur "la 
communication d'informations erronées au 
Parlement". 

5. de heer Koen Metsu tot de vice-eerste minister 
en minister van Justitie en Noordzee over "het 
foutief informeren van het Parlement". 

(n° 206 – renvoi à la séance plénière) (nr. 206 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

6. M. Reccino Van Lommel au premier ministre 
sur "le dossier de la sortie du nucléaire". 

6. de heer Reccino Van Lommel tot de eerste 
minister over "het dossier van de kernuitstap". 

(n° 207 – renvoi à la séance plénière) (nr. 207 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

7. M. Georges Dallemagne à la ministre de la 
Défense sur "la saga des masques Avrox". 

7. de heer Georges Dallemagne tot de minister 
van Defensie over "de Avroxmondmaskersaga”. 

(n° 208 – renvoi à la séance plénière) (nr. 208 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

8. Mme Sophie Rohonyi au vice-premier ministre 
et ministre des Affaires sociales et de la Santé 
publique sur "la pénurie de personnel soignant et 
leur revalorisation". 

8. mevrouw Sophie Rohonyi tot de vice-eerste 
minister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid over “het tekort aan 
zorgpersoneel en de herwaardering van het 
beroep”. 

(n° 209 – renvoi à la séance plénière) (nr. 209 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

9. M. François De Smet au premier ministre sur 
"la prolongation "impossible" des centrales 
nucléaires". 

9. de heer François De Smet tot de eerste 
minister over "de 'onmogelijke' 
levensduurverlenging van de kerncentrales". 

(n° 210 – renvoi à la séance plénière) (nr. 210 – verzonden naar de plenaire 
vergadering) 

 

Propositions Voorstellen 

 

Autorisation d'impression Toelating tot drukken 

  
1. Proposition de résolution (MM. Erik Gilissen, 
Steven Creyelman et Ortwin Depoortere, Mme 
Barbara Pas et M. Dries Van Langenhove) 
relative à la formation et au déploiement 
d'inspecteurs de police spécialisés dans le bien-
être animal, n° 2360/1.  

1. Voorstel van resolutie (de heren Erik Gilissen, 
Steven Creyelman en Ortwin Depoortere, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Dries Van 
Langenhove) betreffende het opleiden en inzetten 
van politie-inspecteurs gespecialiseerd in 
dierenwelzijn, nr. 2360/1.  

2. Proposition de résolution (MM. Erik Gilissen, 
Steven Creyelman, Ortwin Depoortere et Reccino 
Van Lommel) relative au contrôle des 
importations d'animaux et à l'interdiction 
d'importer d'Europe de l'Est des chiens vendus à 
des fins purement mercantiles, n° 2361/1.  

2. Voorstel van resolutie (de heren Erik Gilissen, 
Steven Creyelman, Ortwin Depoortere en 
Reccino Van Lommel) betreffende de controle op 
de invoer van dieren alsmede een invoerverbod 
voor honden uit Oost-Europa die met een louter 
commercieel doel verkocht worden, nr. 2361/1.  

3. Proposition de loi (Mme Nahima Lanjri) relative 
au paiement général et universel des pensions 
belges, n° 2362/1. 

3. Wetsvoorstel (mevrouw Nahima Lanjri) 
betreffende de algemeen geldende en 
wereldwijde uitbetaling van Belgische 
pensioenen, nr. 2362/1. 
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4. Proposition de loi (MM. Steven Matheï, Servais 
Verherstraeten, Gilles Vanden Burre et Dieter 
Vanbesien) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 en ce qui concerne la déductibilité 
des frais démesurés par rapport à l'objectif 
poursuivi, n° 2363/1.  

4. Wetsvoorstel (de heren Steven Matheï, Servais 
Verherstraeten, Gilles Vanden Burre en Dieter 
Vanbesien) tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 met betrekking tot de 
aftrekbaarheid van doeloverschrijdende kosten, 
nr. 2363/1.  

5. Proposition de résolution (M. Steven Matheï et 
consorts) relative aux travailleurs frontaliers en 
télétravail, n° 2365/1. 

5. Voorstel van resolutie (de heer Steven Matheï 
c.s.) met betrekking tot thuiswerkende 
grenswerknemers, nr. 2365/1. 

6. Proposition de loi (MM. Bjorn Anseeuw et Wim 
Van der Donckt et Mmes Valerie Van Peel et 
Catherine Fonck) modifiant la loi du 6 août 1990 
relative aux mutualités et aux unions nationales 
de mutualités en ce qui concerne la transparence 
et le contrôle des entités liées aux organismes 
assureurs, n° 2367/1. 

6. Wetsvoorstel (de heren Bjorn Anseeuw en Wim 
Van der Donckt en de dames Valerie Van Peel en 
Catherine Fonck) tot wijziging van de wet van 6 
augustus 1990 betreffende de ziekenfondsen en 
de landsbonden van ziekenfondsen, wat betreft 
de transparantie en controle van de aan de 
verzekeringsinstellingen verbonden entiteiten, 
nr. 2367/1. 

7. Proposition de loi (MM. Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé et Gilles Vanden Burre) 
modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales 
engagées pour l'élection de la Chambre des 
représentants, ainsi qu'au financement et à la 
comptabilité ouverte des partis politiques en vue 
de réglementer les dépenses payées à l'aide des 
dotations, n° 2370/1. 

7. Wetsvoorstel (de heren Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé en Gilles Vanden Burre) tot 
wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen, met het oog op het reguleren 
van de met dotaties betaalde uitgaven, 
nr. 2370/1. 

8. Proposition de loi (MM. Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé et Gilles Vanden Burre)  
modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales 
engagées pour l'élection de la Chambre des 
représentants, ainsi qu'au financement et à la 
comptabilité ouverte des partis politiques, en vue 
d'instaurer un plafond de dépenses pour 
l'information, la propagande et la publicité, 
n° 2371/1. 

8. Wetsvoorstel (de heren Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé en Gilles Vanden Burre) tot 
wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen, met het oog op het instellen van 
een uitgavenplafond voor informatievoorziening, 
propaganda en reclame, nr. 2371/1. 

9. Proposition de loi (MM. Bjorn Anseeuw et Wim 
van der Donckt et Mmes Valerie Van Peel et 
Catherine Fonck) relative à la responsabilité 
solidaire d'un entrepreneur ou d'un sous-traitant 
en matière de dettes sociales, n° 2372/1. 

9. Wetsvoorstel (de heren Bjorn Anseeuw en Wim 
van der Donckt en de dames Valerie Van Peel en 
Catherine Fonck) betreffende de hoofdelijke 
aansprakelijkheid voor sociale schulden van een 
aannemer of onderaannemer, nr. 2372/1. 

10. Proposition de loi (M. Kristof Calvo, Mmes 
Chanelle Bonaventure, Nathalie Gilson et Nawal 
Farih, M. Patrick Dewael, Mme Melissa 
Depraetere et M. Guillaume Defossé) modifiant la 
loi du 23 mars 1989 relative à l'élection du 
Parlement européen en vue d'offrir aux citoyens 
la faculté de voter dès l'âge de 16 ans, n° 2373/1. 

10. Wetsvoorstel (de heer Kristof Calvo, de 
dames Chanelle Bonaventure, Nathalie Gilson en 
Nawal Farih, de heer Patrick Dewael, mevrouw 
Melissa Depraetere en de heer Guillaume 
Defossé) tot wijziging van de wet van 23 maart 
1989 betreffende de verkiezing van het Europees 
Parlement, teneinde de burgers vanaf de leeftijd 
van 16 jaar de mogelijkheid te geven om te gaan 
stemmen, nr. 2373/1. 

11. Proposition de loi (Mme Gitta Vanpeborgh, 
MM. Patrick Prévot et Daniel Bacquelaine et 
Mmes Laurence Hennuy, Nathalie Muylle, Maggie 
De Block et Barbara Creemers) concernant les 
médecins spécialistes en formation et les 
médecins en formation, n° 2374/1. 

11. Wetsvoorstel (mevrouw Gitta Vanpeborgh, de 
heren Patrick Prévot en Daniel Bacquelaine en de 
dames Laurence Hennuy, Nathalie Muylle, 
Maggie De Block en Barbara Creemers) 
betreffende de artsen-specialisten in opleiding en 
de artsen in opleiding, nr. 2374/1. 

12. Proposition de loi (Mme Éliane Tillieux) 
modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales 

12. Wetsvoorstel (mevrouw Éliane Tillieux) tot 
wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de 
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engagées pour l'élection de la Chambre des 
représentants, ainsi qu'au financement et à la 
comptabilité ouverte des partis politiques, 
n° 2376/1. 

verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen, nr. 2376/1. 

13. Proposition de résolution (M. Wim Van der 
Donckt et consorts) relative à la réforme des 
avantages fiscaux et sociaux dont bénéficient les 
sportifs, n° 2378/1. 

13. Voorstel van resolutie (de heer Wim Van der 
Donckt c.s.) tot hervorming van de fiscale en 
sociale voordelen voor sportbeoefenaars, 
nr. 2378/1. 

 

Prises en considération Inoverwegingnemingen 

  
1. Proposition de loi (M. Frank Troosters et Mmes 
Katleen Bury et Barbara Pas) modifiant les lois du 
18 juillet 1966 sur l'emploi des langues en 
matière administrative, en ce qui concerne 
l'emploi des langues dans les services publics 
locaux de la région bilingue de Bruxelles-
Capitale, n° 2345/1.  

1. Wetsvoorstel (de heer Frank Troosters en de 
dames Katleen Bury en Barbara Pas) tot wijziging 
van de wetten van 18 juli 1966 op het gebruik van 
de talen in bestuurszaken, wat het taalgebruik in 
de plaatselijke overheidsdiensten van het 
tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad betreft, nr. 
2345/1.  

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

2. Proposition de loi (MM. Samuel Cogolati et 
Stefaan Van Hecke) visant à introduire le crime 
d'écocide dans le Code pénal, n° 2356/1.  

2. Wetsvoorstel (de heren Samuel Cogolati en 
Stefaan Van Hecke) teneinde de misdaad van 
ecocide in het Strafwetboek op te nemen, nr. 
2356/1.  

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 
3. Proposition de résolution (MM. Erik Gilissen, 
Steven Creyelman et Ortwin Depoortere, Mme 
Barbara Pas et M. Dries Van Langenhove) 
relative à la formation et au déploiement 
d'inspecteurs de police spécialisés dans le bien-
être animal, n° 2360/1.  

3. Voorstel van resolutie (de heren Erik Gilissen, 
Steven Creyelman en Ortwin Depoortere, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Dries Van 
Langenhove) betreffende het opleiden en inzetten 
van politie-inspecteurs gespecialiseerd in 
dierenwelzijn, nr. 2360/1.  

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

4. Proposition de résolution (MM. Erik Gilissen, 
Steven Creyelman, Ortwin Depoortere et Reccino 
Van Lommel) relative au contrôle des 
importations d'animaux et à l'interdiction 
d'importer d'Europe de l'Est des chiens vendus à 
des fins purement mercantiles, n° 2361/1.  

4. Voorstel van resolutie (de heren Erik Gilissen, 
Steven Creyelman, Ortwin Depoortere en 
Reccino Van Lommel) betreffende de controle op 
de invoer van dieren alsmede een invoerverbod 
voor honden uit Oost-Europa die met een louter 
commercieel doel verkocht worden, nr. 2361/1.  

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

5. Proposition de loi (Mme Nahima Lanjri) relative 
au paiement général et universel des pensions 
belges, n° 2362/1. 

5. Wetsvoorstel (mevrouw Nahima Lanjri) 
betreffende de algemeen geldende en 
wereldwijde uitbetaling van Belgische 
pensioenen, nr. 2362/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

6. Proposition de loi (MM. Steven Matheï, Servais 
Verherstraeten, Gilles Vanden Burre et Dieter 
Vanbesien) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 en ce qui concerne la déductibilité 
des frais démesurés par rapport à l'objectif 
poursuivi, n° 2363/1.  

6. Wetsvoorstel (de heren Steven Matheï, Servais 
Verherstraeten, Gilles Vanden Burre en Dieter 
Vanbesien) tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 met betrekking tot de 
aftrekbaarheid van doeloverschrijdende kosten, 
nr. 2363/1.  

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

7. Proposition de loi (MM. Bjorn Anseeuw et Wim 
Van der Donckt et Mmes Valerie Van Peel et 

7. Wetsvoorstel (de heren Bjorn Anseeuw en Wim 
Van der Donckt en de dames Valerie Van Peel en 
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Catherine Fonck) modifiant la loi du 6 août 1990 
relative aux mutualités et aux unions nationales 
de mutualités en ce qui concerne la transparence 
et le contrôle des entités liées aux organismes 
assureurs, n° 2367/1. 

Catherine Fonck) tot wijziging van de wet van 6 
augustus 1990 betreffende de ziekenfondsen en 
de landsbonden van ziekenfondsen, wat betreft 
de transparantie en controle van de aan de 
verzekeringsinstellingen verbonden entiteiten, 
nr. 2367/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

8. Proposition de loi (MM. Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé et Gilles Vanden Burre) 
modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales 
engagées pour l'élection de la Chambre des 
représentants, ainsi qu'au financement et à la 
comptabilité ouverte des partis politiques en vue 
de réglementer les dépenses payées à l'aide des 
dotations, n° 2370/1. 

8. Wetsvoorstel (de heren Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé en Gilles Vanden Burre) tot 
wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen, met het oog op het reguleren 
van de met dotaties betaalde uitgaven, 
nr. 2370/1. 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

9. Proposition de loi (MM. Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé et Gilles Vanden Burre)  
modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales 
engagées pour l'élection de la Chambre des 
représentants, ainsi qu'au financement et à la 
comptabilité ouverte des partis politiques, en vue 
d'instaurer un plafond de dépenses pour 
l'information, la propagande et la publicité, 
n° 2371/1. 

9. Wetsvoorstel (de heren Kristof Calvo, 
Guillaume Defossé en Gilles Vanden Burre) tot 
wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen, met het oog op het instellen van 
een uitgavenplafond voor informatievoorziening, 
propaganda en reclame, nr. 2371/1. 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

10. Proposition de loi (MM. Bjorn Anseeuw et 
Wim van der Donckt et Mmes Valerie Van Peel et 
Catherine Fonck) relative à la responsabilité 
solidaire d'un entrepreneur ou d'un sous-traitant 
en matière de dettes sociales, n° 2372/1. 

10. Wetsvoorstel (de heren Bjorn Anseeuw en 
Wim van der Donckt en de dames Valerie Van 
Peel en Catherine Fonck) betreffende de 
hoofdelijke aansprakelijkheid voor sociale 
schulden van een aannemer of onderaannemer, 
nr. 2372/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

11. Proposition de loi (M. Kristof Calvo, Mmes 
Chanelle Bonaventure, Nathalie Gilson et Nawal 
Farih, M. Patrick Dewael, Mme Melissa 
Depraetere et M. Guillaume Defossé) modifiant la 
loi du 23 mars 1989 relative à l'élection du 
Parlement européen en vue d'offrir aux citoyens 
la faculté de voter dès l'âge de 16 ans, n° 2373/1. 

11. Wetsvoorstel (de heer Kristof Calvo, de 
dames Chanelle Bonaventure, Nathalie Gilson en 
Nawal Farih, de heer Patrick Dewael, mevrouw 
Melissa Depraetere en de heer Guillaume 
Defossé) tot wijziging van de wet van 23 maart 
1989 betreffende de verkiezing van het Europees 
Parlement, teneinde de burgers vanaf de leeftijd 
van 16 jaar de mogelijkheid te geven om te gaan 
stemmen, nr. 2373/1. 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

12. Proposition de loi (Mme Gitta Vanpeborgh, 
MM. Patrick Prévot et Daniel Bacquelaine et 
Mmes Laurence Hennuy, Nathalie Muylle, Maggie 
De Block et Barbara Creemers) concernant les 
médecins spécialistes en formation et les 
médecins en formation, n° 2374/1. 

12. Wetsvoorstel (mevrouw Gitta Vanpeborgh, de 
heren Patrick Prévot en Daniel Bacquelaine en de 
dames Laurence Hennuy, Nathalie Muylle, 
Maggie De Block en Barbara Creemers) 
betreffende de artsen-specialisten in opleiding en 
de artsen in opleiding, nr. 2374/1. 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

13. Proposition de loi (Mme Éliane Tillieux) 13. Wetsvoorstel (mevrouw Éliane Tillieux) tot 
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modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales 
engagées pour l'élection de la Chambre des 
représentants, ainsi qu'au financement et à la 
comptabilité ouverte des partis politiques, 
n° 2376/1. 

wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen, nr. 2376/1. 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

 

SENAT SENAAT 

 

Projet transmis en vue de la sanction royale Ter bekrachtiging overgezonden ontwerp 

  
Par message du 7 décembre 2021, le Sénat 
transmet, en vue de la sanction royale, le projet 
de loi modifiant la loi du 6 mai 2009 portant des 
dispositions diverses relatives à l'asile et à 
l'immigration et la loi du 15 décembre 1980 sur 
l'accès au territoire, le séjour, l'établissement et 
l'éloignement des étrangers, concernant 
l'organisation du Conseil du Contentieux des 
étrangers (n° 2228/6), le Sénat ne l'ayant pas 
évoqué. 

Bij brief van 7 december 2021 zendt de Senaat 
over, met het oog op de koninklijke bekrachtiging, 
het niet geëvoceerd wetsontwerp tot wijziging van 
de wet van 6 mei 2009, houdende diverse 
bepalingen betreffende asiel en immigratie en tot 
wijziging van de wet van 15 december 1980 
betreffende de toegang tot het grondgebied, het 
verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen, aangaande de organisatie van de 
Raad voor Vreemdelingenbetwistingen 
(nr. 2228/4). 

Pour information Ter kennisgeving 

 

Communication Mededeling 

  
Par lettre du 19 novembre 2021, la présidente du 
Sénat transmet le rapport d'information 
concernant la nécessaire collaboration entre 
l'autorité fédérale et les Communautés en matière 
de lutte contre les infox (fake news) (doc. Sénat : 
n° 110/2). 

Bij brief van 19 november 2021 zendt de 
voorzitster van de Senaat het informatieverslag 
betreffende de noodzakelijke samenwerking 
tussen de federale overheid en de 
Gemeenschappen inzake de bestrijding van fake 
news (stuk Senaat : nr. 110/2). 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

 

PARLEMENTS DES REGIONS ET DES 

COMMUNAUTES 

GEWEST- EN 

GEMEENSCHAPSPARLEMENTEN 

 

Communication Mededeling 

  
Par lettre du 6 novembre 2021, la présidente de 
l'Assemblée de la Commission communautaire 
française transmet les recommandations de la 
commission délibérative sur le thème "Dans 
quelle mesure et de quelle manière les 
citoyennes et citoyens bruxellois envisagent-ils 
leur rôle dans la prévention, la communication, la 
gestion d'une crise et son évaluation?". 

Bij brief van 6 november 2021 zendt de 
voorzitster van de Franse 
Gemeenschapscommissie de aanbevelingen over 
het thema "Dans quelle mesure et de quelle 
manière les citoyennes et citoyens bruxellois 
envisagent-ils leur rôle dans la prévention, la 
communication, la gestion d'une crise et son 
évaluation?". 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 
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COUR CONSTITUTIONNELLE GRONDWETTELIJK HOF 

 

Arrêts Arresten 

  
En application de l'article 113 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

- l'arrêt n° 158/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif au recours en annulation de la loi du 1er 
septembre 2016 "portant modification de l’article 
127 de la loi du 13 juin 2005 relative aux 
communications électroniques et de l’article 16/2 
de la loi du 30 novembre 1998 organique des 
services de renseignement et de sécurité", 
introduit par Patrick Van Assche et autres. 

- het arrest nr. 158/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over het beroep tot 
vernietiging van de wet van 1 september 2016 
"tot wijziging van artikel 127 van de wet van 13 
juni 2005 betreffende de elektronische 
communicatie en van artikel 16/2 van de wet van 
30 november 1998 houdende regeling van de 
inlichtingen- en veiligheidsdienst", ingesteld door 
Patrick Van Assche en anderen. 

(n° du rôle : 6672) (rolnummer : 6672) 
- l'arrêt n° 159/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif à la question préjudicielle relative à l’article 
187, § 6, 1°, du Code d’instruction criminelle, lu 
en combinaison avec l’article 187, § 9, du même 
Code, posée par le tribunal de l’application des 
peines francophone de Bruxelles. 

- het arrest nr. 159/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over   de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 187, § 6, 1°, van het Wetboek 
van strafvordering, in samenhang gelezen met 
artikel 187, § 9, van hetzelfde Wetboek, gesteld 
door de Franstalige strafuitvoeringsrechtbank te 
Brussel. 

(n° du rôle : 7252) (rolnummer : 7252) 
- l'arrêt n° 160/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif à la question préjudicielle relative au décret 
de la Région wallonne du 16 juillet 2015 " 
instaurant un prélèvement kilométrique à charge 
des poids lourds pour l’utilisation des routes ", 
posée par le Tribunal de première instance de 
Liège, division de Liège. 

- het arrest nr. 160/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vraag 
betreffende het decreet van het Waalse Gewest 
van 16 juli 2015 " tot invoering van een 
kilometerheffing voor het wegengebruik door 
zware vrachtwagens ", gesteld door de 
Rechtbank van eerste aanleg Luik, afdeling Luik. 

(n° du rôle : 7307) (rolnummer : 7307) 
- l'arrêt n° 161/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif à la question préjudicielle relative aux 
articles 29 à 32 de la loi du 24 juin 2013 " relative 
aux sanctions administratives communales ", 
posée par le Tribunal de police de Liège, division 
de Liège. 

- het arrest nr. 161/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vraag 
over de artikelen 29 tot 32 van de wet van 24 juni 
2013 " betreffende de gemeentelijke 
administratieve sancties ", gesteld door de 
Politierechtbank Luik, afdeling Luik. 

(n° du rôle : 7332) (rolnummer : 7332) 
- l'arrêt n° 162/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif à la question préjudicielle concernant 
l’article 103, § 1er, 3°, de la loi relative à 
l’assurance obligatoire soins de santé et 
indemnités, coordonnée le 14 juillet 1994, tel qu’il 
a été modifié par l’article 109 de la loi du 26 
décembre 2013 "concernant l’introduction d'un 
statut unique entre ouvriers et employés en ce qui 
concerne les délais de préavis et le jour de 
carence ainsi que de mesures 
d’accompagnement", posée par le Tribunal du 
travail francophone de Bruxelles. 

- het arrest nr. 162/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vraag 
over artikel 103, § 1, 3°, van de wet betreffende 
de verplichte verzekering voor geneeskundige 
verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 
juli 1994, zoals gewijzigd bij artikel 109 van de 
wet van 26 december 2013 " betreffende de 
invoering van een eenheidsstatuut tussen 
arbeiders en bedienden inzake de 
opzeggingstermijnen en de carenzdag en 
begeleidende maatregelen", gesteld door de 
Franstalige Arbeidsrechtbank te Brussel. 

(n° du rôle : 7392) (rolnummer : 7392) 
- l'arrêt n° 163/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif aux questions préjudicielles concernant les 
articles 7 et 14, alinéas 1er, 1° et 3°, et 2, de la loi 
du 11 avril 1995 "visant à instituer ` la charte ´ de 
l’assuré social" et l’article 2, 4°, de la loi du 11 
avril 1994 "relative à la publicité de 

- het arrest nr. 163/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vragen 
over de artikelen 7 en 14, eerste lid, 1° en 3°, en 
tweede lid, van de wet van 11 april 1995 "tot 
invoering van het ` handvest ´ van de sociaal 
verzekerde" en artikel 2, 4°, van de wet van 11 
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l’administration", posées par la Cour du travail de 
Mons. 

april 1994 "betreffende de openbaarheid van 
bestuur", gesteld door het Arbeidshof te Bergen. 

(n° du rôle : 7430) (rolnummer : 7430) 
- l'arrêt n° 164/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif à  la question préjudicielle relative à l’article 
111 de la loi du 28 décembre 2011 "portant des 
dispositions diverses" (abrogation du régime 
spécial de pension des mineurs), posée par la 
Cour du travail de Liège, division de Namur. 

- het arrest nr. 164/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 111 van de wet van 28 
december 2011 "houdende diverse bepalingen" 
(opheffing van het bijzondere pensioenstelsel van 
de mijnwerkers), gesteld door het Arbeidshof te 
Luik, afdeling Namen. 

(n° du rôle : 7437) (rolnummer : 7437) 
- l'arrêt n° 165/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif la question préjudicielle relative à l’article 
577-7, § 1er, 2°, e), de l’ancien Code civil, posée 
par la Cour de cassation. 

- het arrest nr. 165/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 577-7, § 1, 2°, e), van het oud 
Burgerlijk Wetboek, gesteld door het Hof van 
Cassatie. 

(n° du rôle : 7452) (rolnummer : 7452) 
- l'arrêt n° 166/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif au  recours en annulation partielle de la loi 
du 20 juillet 2020 "portant des dispositions 
diverses relatives à la prévention du blanchiment 
de capitaux et du financement du terrorisme et à 
la limitation de l’utilisation des espèces", introduit 
par M. V. et la SRL "Maxime Vermeesch". 

- het arrest nr. 166/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over het beroep tot 
gedeeltelijke vernietiging van de wet van 20 juli 
2020 "houdende diverse bepalingen tot 
voorkoming van het witwassen van geld en de 
financiering van terrorisme en tot beperking van 
het gebruik van contanten", ingesteld door M. V. 
en de bv "Maxime Vermeesch". 

(n° du rôle : 7463) (rolnummer : 7463) 
- l'arrêt n° 167/2021 rendu le 18 novembre 2021 
relatif à la question préjudicielle relative à l’article 
7, § 1ersexies, alinéa 2, 4°, de l’arrêté-loi du 28 
décembre 1944 "concernant la sécurité sociale 
des travailleurs", tel qu’il était applicable avant le 
27 avril 2015, posée par le Tribunal du travail de 
Gand, division d’Alost. 

- het arrest nr. 167/2021 uitgesproken op 
18 november 2021 over de prejudiciële vraag 
over artikel 7, § 1sexies, tweede lid, 4°, van de 
besluitwet van 28 december 1944 "betreffende de 
maatschappelijke zekerheid der arbeiders", zoals 
van toepassing vóór 27 april 2015, gesteld door 
de Arbeidsrechtbank te Gent, afdeling Aalst. 

(n° du rôle : 7477) (rolnummer : 7477) 
Pour information Ter kennisgeving 

 

Recours en annulation Beroepen tot vernietiging 

  
En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

- le recours en annulation du décret de la 
Communauté flamande du 29 octobre 2021« 
relatif au COVID Safe Ticket », introduit par J.S, 
l'ordonnance joignant les affaires. 

- het beroep tot vernietiging van het decreet van 
de Vlaamse Gemeenschap van 29 oktober 2021 
"over het COVID Safe Ticket", ingesteld door J.S, 
de beschikking tot samenvoeging van de zaken. 

(nos du rôle : 7668, 7669, 7671, 7672, 7676, 
7677, 7678, 7681 et 7682) 

(rolnummers : 7668, 7669, 7671, 7672, 7676, 
7677, 7678, 7681 en 7682)  

- le recours en annulation du décret de la Région 
wallonne du 21 octobre 2021 "relatif à l’usage du 
COVID Safe Ticket et à l’obligation du port du 
masque", introduit par V.F. 

- het beroep tot vernietiging van het decreet van 
het Waalse Gewest van 21 oktober 2021 
"betreffende het gebruik van het COVID Safe 
Ticket en de mondmaskerplicht", ingesteld door 
V.F. 

(n° du rôle : 7670) (rolnummer : 7670)  
- le recours en annulation partielle et la demande 
de suspension partielle du décret flamand du 9 
juillet 2021 "portant modification de divers décrets 
relatifs au logement", introduits par la SC "De 
Gelukkige Haard" K.E. et autres. 

- het beroep tot gedeeltelijke vernietiging en de 
vordering tot gedeeltelijke schorsing van het 
Vlaamse decreet van 9 juli 2021 "houdende 
wijziging van diverse decreten met betrekking tot 
wonen", ingesteld door de cv "De Gelukkige 
Haard", K.E. en anderen, de beschikking tot 
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samenvoeging van de zaken. 
(nos du rôle : 7674 et 7675) (rolnummers : 7674 en 7675)  
- le recours en annulation et la demande de 
suspension de la loi du 29 octobre 2021, du 
décret de la Communauté flamande du 29 
octobre 2021, du décret de la Communauté 
française du 28 octobre 2021, du décret de la 
Communauté germanophone du 29 octobre 
2021, du décret de la Région wallonne du 28 
octobre 2021 et de l’ordonnance de la 
Commission communautaire commune du 29 
octobre 2021 "portant assentiment à l’accord de 
coopération [législatif] du 28 octobre 2021 visant 
à la modification d’accord de coopération du 14 
juillet 2021 entre l’Etat fédéral, la Communauté 
flamande, la Communauté française, la 
Communauté germanophone, la Commission 
communautaire commune, la Région wallonne et 
la Commission communautaire française 
concernant le traitement des données liées au 
certificat COVID numérique de l’UE et au COVID 
Safe Ticket, le PLF et le traitement des données 
à caractère personnel des travailleurs salariés et 
des travailleurs indépendants vivant ou résidant à 
l’étranger qui effectuent des activités en 
Belgique", introduits par B.W. et autres. 

- het beroep tot vernietiging en de vordering tot 
schorsing van de wet van 29 oktober 2021, van 
het decreet van de Vlaamse Gemeenschap van 
29 oktober 2021, van het decreet van de Franse 
Gemeenschap van 28 oktober 2021, van het 
decreet van de Duitstalige Gemeenschap van 29 
oktober 2021, van het decreet van het Waalse 
Gewest van 28 oktober 2021 en van de 
ordonnantie van de Gemeenschappelijke 
Gemeenschapscommissie van 29 oktober 2021 
"houdende instemming met het [wetgevend] 
samenwerkingsakkoord van 28 oktober 2021 
strekkende tot wijziging van het 
samenwerkingsakkoord van 14 juli 2021 tussen 
de Federale Staat, de Vlaamse Gemeenschap, 
de Franse Gemeenschap, de Duitstalige 
Gemeenschap, de Gemeenschappelijke 
Gemeenschapscommissie, het Waalse Gewest 
en de Franse Gemeenschapscommissie 
betreffende de verwerking van gegevens met 
betrekking tot het digitaal EU-COVID-certificaat, 
het COVID Safe Ticket, het PLF en de verwerking 
van persoonsgegevens van in het buitenland 
wonende of verblijvende werknemers en 
zelfstandigen die activiteiten uitvoeren in België", 
ingesteld door B.W. en anderen. 

(n° du rôle : 7685) (rolnummer : 7685)  
Pour information Ter kennisgeving 

 

Questions préjudicielles Prejudiciële vragen 

  
En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

- la question préjudicielle relative à l’article 4, § 5, 
de la loi du 23 mars 2020 "modifiant la loi du 22 
décembre 2016 instaurant un droit passerelle en 
faveur des travailleurs indépendants et 
introduisant les mesures temporaires dans le 
cadre du COVID-19 en faveur des travailleurs 
indépendants", posée par le Tribunal du travail 
d’Anvers, division Tongres. 

- de prejudiciële vraag betreffende artikel 4, § 5, 
van de wet van 23 maart 2020 "tot wijziging van 
de wet van 22 december 2016 houdende 
invoering van een overbruggingsrecht ten gunste 
van zelfstandigen en tot invoering van tijdelijke 
maatregelen in het kader van COVID-19 ten 
gunste van zelfstandigen", gesteld door de 
Arbeidsrechtbank te Antwerpen, afdeling 
Tongeren. 

(n° de rôle : 7665) (rolnummer : 7665)  
- les questions préjudicielles concernant l’article 
38, § 6, de la loi du 16 mars 1968 "relative à la 
police de la circulation routière" et l’article 26, 
alinéa 1er, de la loi du 6 mars 2018 "relative à 
l'amélioration de la sécurité routière", posées par 
le Tribunal de première instance de Flandre 
orientale, division Gand. 

- de prejudiciële vragen over artikel 38, § 6, van 
de wet van 16 maart 1968 "betreffende de politie 
over het wegverkeer" en artikel 26, eerste lid, van 
de wet van 6 maart 2018 "ter verbetering van de 
verkeersveiligheid", gesteld door de Rechtbank 
van eerste aanleg Oost-Vlaanderen, afdeling 
Gent. 

(no du rôle : 7673) (rolnummer : 7673) 
Pour information Ter kennisgeving 
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AUTORITE DE PROTECTION DES 

DONNEES 

GEGEVENSBESCHERMINGS-

AUTORITEIT 

 

Avis Adviezen 

  
Conformément aux articles 23 et 27 de la loi du 
3 décembre 2017 portant création de l'Autorité de 
protection des données, l'Autorité de protection 
des données a transmis l'avis suivant : 

Overeenkomstig de artikelen 23 en  27 van de 
wet van 3 december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, heeft de 
Gegevensbeschermingsautoriteit het volgende 
advies overgezonden : 

- l'avis n° 221/2021 du 3 décembre 2021 sur un 
projet d’arrêté royal relatif à un projet d’arrêté 
royal modifiant l'arrêté royal du 20 juillet 2020 
portant exécution des articles 47, § 1, et 51, § 5, 
de l’arrêté royal n° 20 du 13 mai 2020 portant des 
mesures temporaires dans la lutte contre la 
pandémie COVID-19 et visant à assurer la 
continuité des soins en matière d’assurance 
obligatoire soins de santé. 

- het advies nr. 221/2021 van 3 december 2021 
over een ontwerp van koninklijk besluit tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 20 juli 2020 
tot uitvoering van de artikelen 47, § 1, en 51, § 5, 
van het koninklijk besluit nr. 20 van 13 mei 2020 
houdende tijdelijke maatregelen in de strijd tegen 
de COVID-19-pandemie en ter verzekering van 
de continuïteit van zorg in de verplichte 
verzekering voor geneeskundige verzorging. 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

- l'avis n° 224/2021 du 3 décembre 2021 sur un 
projet d’arrêté royal portant modification de 
l’arrêté royal du 18 janvier 1990 portant modalités 
d'exécution de la loi du 11 août 1987 relative à la 
garantie des ouvrages en métaux précieux, en ce 
qui concerne les frais et les rétributions. 

- het advies nr. 224/2021 van 3 december 2021 
over een ontwerp van koninklijk besluit tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 18 januari 
1990 houdende uitvoeringsmodaliteiten van de 
wet van 11 augustus 1987 houdende waarborg 
van werken uit edele metalen, met betrekking tot 
kosten en retributies. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

- l'avis n° 225/2021 du 3 décembre 2021 sur 
l'avant-projet de loi-programme – Titre 9 Affaires 
sociales – Chapitre 6 – Cotisation de 
responsabilisation des employeurs concernant 
l’invalidité. 

- het advies nr. 225/2021 van 3 december 2021 
over het voorontwerp van programmawet – Titel 9 
Sociale Zaken – Hoofdstuk 6 
Responsabiliseringsbijdrage werkgevers inzake 
invaliditeit. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

- l'avis n° 226/2021 du 3 décembre 2021 sur le  
projet d’arrêté royal modifiant l’arrêté royal du 23 
mars 1982 portant fixation de l'intervention 
personnelle des bénéficiaires ou de l'intervention 
de l'assurance soins de santé dans les 
honoraires pour certaines prestations en ce qui 
concerne les donneurs vivants d’organe. 

- het advies nr. 226/2021 van 3 december 2021 
over het ontwerp van koninklijk besluit tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 23 maart 
1982 tot vaststelling van het persoonlijk aandeel 
van de rechthebbenden of van de 
tegemoetkoming van de verzekering voor 
geneeskundige verzorging in het honorarium voor 
bepaalde verstrekkingen, met betrekking tot 
levende donoren. 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

- l'avis n° 227/2021 du 3 décembre 2021 sur un 
projet d'arrêté royal portant exécution de 
certaines dispositions de la loi du 17 septembre 
2005 relative aux activités de lancement, 
d'opération de vol ou de guidage d'objets 
spatiaux. 

- het advies nr. 227/2021 van 3 december 2021 
over een ontwerp van koninklijk besluit houdende 
uitvoering van sommige bepalingen van de wet 
van 17 september 2005 met betrekking tot de 
activiteiten op het gebied van het lanceren, het 
bedienen van de vlucht of het geleiden van 
ruimtevoorwerpen. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

Cet avis est disponible sur le site internet de Dit advies is beschikbaar op de webstek van de 
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l'Autorité de protection des données 
www.autoriteprotectiondonnees.be. 

Gegevensbeschermingsautoriteit 
www.gegevensbeschermingsautoriteit.be. 

 

GOUVERNEMENT REGERING 

 

Projets de loi Wetsontwerpen 

  
Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants : 

De regering heeft de volgende wetsontwerpen 
ingediend : 

  
- le projet de loi portant des dispositions fiscales 
diverses (n° 2351/1) (matière visée à l’article 74 
de la Constitution). 

- het wetsontwerp houdende diverse fiscale 
bepalingen (nr. 2351/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet). 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

  
  
- le projet de loi modifiant les dispositions de 
l’ancien Code civil relatives aux ventes à des 
consommateurs, insérant un nouveau titre VIbis 
dans le livre 3 de l’ancien Code civil et modifiant 
le Code de droit économique (n° 2355/1) (matière 
visée à l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp tot wijziging van de bepalingen 
van het oude Burgerlijk Wetboek met betrekking 
tot de verkopen aan consumenten, tot invoeging 
van een nieuwe titel VIbis in boek III van het oude 
Burgerlijk Wetboek en tot wijziging van het 
Wetboek van economisch recht (nr. 2355/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet). 

Renvoi à la commission de l’Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l’Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

  
  
- le projet de loi modifiant l'article 19 des lois 
coordonnées du 12 janvier 1973 sur le Conseil 
d'État (n° 2357/1) (matière visée à l’article 78 de 
la Constitution) (matière visée à l’article 78 de la 
Constitution)  

- het wetsontwerp tot wijziging van artikel 19 van 
de gecoördineerde wetten van 12 januari 1973 op 
de Raad van State (nr. 2357/1) (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 78 van de Grondwet) 

Renvoi à la commission de l’Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

  
  
- le projet de loi modifiant la loi du 4 novembre 
2020 portant diverses mesures sociales suite à la 
pandémie de COVID-19 (n° 2358/1) (matière 
visée à l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp tot wijziging van de wet van 4 
november 2020 inzake verschillende sociale 
maatregelen ingevolge de COVID-19-pandemie 
(nr. 2358/1) (aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet). 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.  

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l’Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

  
  
- le projet de loi portant assentiment à l'Accord 
amendant l'Accord relatif à la fourniture et à 

- het wetsontwerp houdende instemming met de 
Overeenkomst tot wijziging van de Overeenkomst 

http://www.autoriteprotectiondonnees.be/
http://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be/
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l'exploitation d'installations et des services de la 
circulation aérienne par EUROCONTROL au 
Centre de contrôle régional de Maastricht, signé 
le 25 novembre 1986 (Accord de Maastricht), fait 
à Bruxelles le 17 décembre 2020 (n° 2359/1) 
(matière visée à l’article 74 de la Constitution). 

inzake de terbeschikkingstelling en exploitatie van 
installaties en diensten voor het luchtverkeer door 
EUROCONTROL in het 
Luchtverkeersleidingscentrum Maastricht, 
ondertekend op 25 november 1986 
(Overeenkomst van Maastricht), gedaan te 
Brussel op 17 december 2020  (nr. 2359/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet). 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

  
  
- le projet de loi modifiant la loi du 20 juillet 2006 
relative à la création et au fonctionnement de 
l'agence fédérale des médicaments et des 
produits de santé (n° 2366/1) (matière visée à 
l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp houdende wijziging van de wet 
van 20 juli 2006 betreffende de oprichting en de 
werking van het federaal agentschap voor 
geneesmiddelen en gezondheidsproducten. 
(nr. 2366/1) (aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet). 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.  

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l’Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

 

PARLEMENT EUROPEEN EUROPEES PARLEMENT 

 

Communication Mededeling 

  
Par lettre du 23 novembre 2021, le secrétaire 
général adjoint du Parlement européen transmet 
les documents adoptés par le Parlement 
européen pendant la période de session du 18 au 
21 octobre 2021. 

Bij brief van 23 november 2021 zendt de adjunct-
secretaris-generaal van het Europees Parlement 
de documenten aangenomen door het Europees 
Parlement tijdens de vergaderperiode van 18  tot 
en met 21 oktober 2021. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures 
et au comité d'avis chargé de Questions 
européennes  

Verzonden naar de commissie voor  Buitenlandse 
Betrekkingen en naar het adviescomité voor 
Europese Aangelegenheden 

 

MOTIONS MOTIES 

 

Dépôt Ingediend 

  
Par lettre du 25 novembre 2021, la bourgmestre 
de la commune de Courcelles transmet une 
motion relative à l'accessibilité des agences 
bancaires et de distributeurs de billets. 

Bij brief van 25 november 2021 zendt de 
burgmeester van de gemeente Courcelles een 
motie met betrekking tot de toegankelijkheid van 
bankkantoren en geldautomaten. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 
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DIVERS VARIA 

 

Conseil de l'Europe Raad van Europa 

  
Par courriel du 6 décembre 2021, la secrétaire 
général de l'Assemblée parlementaire du Conseil 
de l'Europe transmet les textes adoptés par cette 
assemblée. 

Bij e-mail van 6 décembre 2021 zendt de 
secretaris-generaal van de parlementaire 
Assemblee van de Raad van Europa de teksten 
aangenomen door deze assemblee. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

 


